
Nr. Föremål Klubbat pris

1 FIGURINER, 2 st, elfenben. Kina, 1900-talets första hälft. 29 000 SEK

2 INDUSTRILAMPA, järn. 1900-talets första hälft. 3 000 SEK

3 ELDHUNDAR, ett par. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 25 000 SEK

4 CHARLES HANCOCK, olja på pannå, sign o dat 1833. Återrop

5 JOSEF LORENZL
Figurin, Goldscheider, Wien ca 1936.

5 500 SEK

6 SKÅLFAT, porslin. Ming. Swatow. 2 000 SEK

7 KNAPPAR, ett par samt SPÄNNE, nefrit. Trol sen Qing. 6 500 SEK

8 Lars Lerin, "Svolvaer". 60 000 SEK

9 STIG LINDBERG
Figurin, "De Tu", ur serien "Figurin", Gustavsberg 1970-tal.

1 500 SEK

10 Yves Klein, "Venus Bleue". 350 000 SEK

11 PENSELSTÄLL, porslin. Sen Qing dynasti. 4 500 SEK

12 KAI LYNGFELDT-LARSEN, karmstol, Søren Villadsen, Danmark, 1960-tal. 1 500 SEK

13 FIGURIN, porslin. Qing dynastin 1700-tal. 1 500 SEK

14 RYTTARSKULPTUR. Frankrike, 1800-talets första hälft. 8 500 SEK

15 AMPEL, för sex ljus. Frankrike, 1800-talets första hälft. Empire. 7 500 SEK

16 GÖSTA ADRIAN-NILSSON,  akvarell och gouache, sign GAN. Återrop

17 Utan titel. 5 500 SEK

18 TALLRIKAR, 18 stycken, porslin. Frankrike, Empire. Återrop

19 VIKSKÄRM, sexdelad, Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

20 Lennart Berglund, "Klondyke". 4 000 SEK

21 JÜRGEN BRODWOLF. Blandteknik, collage. Sign o dat 1973. Återrop

22 JÜRGEN BRODWOLF, blandteknik, sign o dat 1973. Återrop

23 Willy Weber, "Conception". 9 000 SEK

24 SIMON GATE, skål med fat, Orrefors 1929. Återrop

25 TUSCHSTEN, troligen sen Qing dynasti. 1 800 SEK

26 VASER, 5 st samt SKÅL, keramik. Sydostasien, bl a Ming. 4 000 SEK

27 BORDSPENDYL. Nygotik, Paris, ca 1830. 4 500 SEK

28 BERGERER, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Återrop

29 Niklas Anderberg, "Inte mitt i prick". 4 000 SEK
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30 YTTERFODER, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 1 500 SEK

31 BORDSLAMPA. Empire, 1800-talets början. 8 000 SEK

32 TALLRIKAR, 12 st, porslin. Troligen sen Qing dynasti. 4 500 SEK

33 MATTA. Old Ghom figural part silk. 204 x 138,5 cm. 4 500 SEK

34 KUDDAR, 4 st. Troligen Frankrike, 1900-talets andra hälft. Ca 45 x 56 cm vardera. 3 000 SEK

35 SJAL. Patrick Frey, Paris, 1900-talets andra hälft. 141 x 139,5 cm. 1 100 SEK

36 MATTA. Old Nain. 202,5 x 119 cm. 4 200 SEK

37 MATTA. Old Keshan. 341,5 x 255 cm. 13 000 SEK

38 LJUSKRONA, för tio ljus. Empirestil, 1800-tal. 42 000 SEK

39 PRAKTURNOR på SOCKEL, ett par, porslin. Frankrike, 1800-talets mitt, Jacob Petit. 13 500 SEK

40 FIGURINER, 3 st lergods. Sydamerika samt Thailand. Återrop

41 SIDEBOARD, regencystil,  England, 1800-tal. Återrop

42 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 12 000 SEK

43 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Slice of Liberty". 38 000 SEK

44 LJUSSTAKER, ett par, silver. Barockstil, CG Råström, Stockholm 1946. 4 000 SEK

45 HUVUD, sten. Buddha. Thailand. 8 500 SEK

46 Axel Fridell, "Sittande naken flicka". 2 500 SEK

47 Eduard Wiiralt, "NUDES IN LANDSCAPE" (AKTID MAASTIKU TAUSTAL). 9 000 SEK

48 Johan Axel Wetterlund, "Tiger". 6 500 SEK

49 VINOFFERKÄRL, RÖKELSEKAR samt VAS, brons. Qingdynastin. 2 400 SEK

50 Bert Stern, Marilyn Monroe i Vogue, 1962. 17 000 SEK

51 AXEL TÖRNEMAN. Signerad Törneman. Olja på duk. Återrop

52 BUDDHA, förgylld brons. Sen Qing dynastin. 9 500 SEK

53 PALL, Singer, tidigt 1900-tal. 3 000 SEK

54 JORMA PURANEN, C-print, sign, numr 2/6 o dat 2004. Återrop

55 TALLRIKAR, ett par, porslin. Troligen Samson, 1800-tal. Återrop

56 TEKANNA, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 200 SEK

57 FIGURIN, porslin. Kai Nielsen för Bing & Gröndahl, Danmark, sign. 200 SEK

58 TERRIN med LOCK, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 700 SEK

59 FIGURIN, porslin. Meissen, 1800-tal. 4 000 SEK
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60 STEKFAT, porslin. Qingdynastin, Qianlong 1736-95. 3 400 SEK

62 BOJAN, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 2 700 SEK

63 VAS, porslin, Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

64 DENISE GRÜNSTEIN , silvergelatinfotografi, glas, silikon. Sign o dat 2005. Numr 1/5 a
tergo.

Återrop

65 Oscar Reutersvärd, Egyptiska erotiska motiv. 3 600 SEK

66 OSCAR REUTERSVÄRD, kolorerade tryck. ett par, sign. Oscar Reutersvärd. Återrop

67 PRAKTVAS, brons. Arkaiserande, Troligen Qing dynastin (1644-1911). 5 800 SEK

68 OSCAR REUTERSVÄRD, kolorerat tryck, sign. Oscar Reutersvärd. Återrop

69 HUVUDJÄGARSVÄRD med KNIV. Borneo. Sent 1800-tal. 2 200 SEK

70 BJÖRNSKINNSMÖSSA för Grenadjärer. 300 SEK

71 ROCK. siden. Längd 133 cm. Kina omkring 1900. 11 000 SEK

72 JACKA, siden. Längd 107 cm. Kina omkring 1900. 9 000 SEK

73 VAS, majolika 1800-talets andra hälft. 2 000 SEK

74 SALVADOR DALÍ. Färgetsning med torrnål, sign o numr 54/150. Återrop

75 Albin Josef Åkerblom, "Sittande yngling mot grön fond". 7 500 SEK

76 SKÅLFAT, 5 st, porslin, Japan 1800-tal. Återrop

77 Erotiskt motiv. Återrop

78 KRUKOR, ett par, mässing. Märkt Edvard Johansson, Norrköping. 2 000 SEK

80 NETSUKES, 2 st, ben samt ÄGG (trä), Japan, 1900-tal. 2 400 SEK

81 INROS, 2 st, ben, Japan 1900-tal. 1 300 SEK

82 DEKORPLATTOR, 12 st, ben. Kina 1900-tal. 1 300 SEK

83 ASK, koppar, Sydostasien. Återrop

84 SKULPTUR, silver och bergkristall, sent 1900-tal. 3 800 SEK

85 KOPPAR, 24 st, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Tsar Alexander
III:s och Nicholas II:s period.

Återrop

86 TALLRIKAR, 6 st. Qing dynastin Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

87 VAS, porslin. Japan 1600-tal. 2 200 SEK

89 BORDSPENDYL, brons. 1800-tal. 8 000 SEK

90 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

91 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK
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92 KANNA, glas och silver. Österrike 1901-21. 2 200 SEK

93 MÅNSKENSLAMPA, glas och mässing. 1800-talets andra hälft. 2 700 SEK

94 BORDSPENDYL. Frankrike 1830/40-tal. 12 000 SEK

95 BORDSPENDYL. Frankrike 1830-40-tal. 13 500 SEK

96 STOLAR, 12 stycken, rokokostil, 1900-tal. 24 000 SEK

97 BYRÅ, Sverige, 1700-talets sista del. Sengustaviansk. 16 800 SEK

98 BYRÅ. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 27 000 SEK

99 BÄGARE, silver. Ryssland 1798. 5 000 SEK

100 MATTA. Antik Turkmensk Ensi. 149,5 x 121. Återrop

101 MATTA. SEMIANTIK KINA. 203 x 122 cm. 2 200 SEK

102 GLADYS NILSSON, akvarell. Återrop

104 Monika Larsen Dennis, " From the painting series, Outing", 2000. 2 000 SEK

105 TRÄSNITT, 2 st av okänd konstnär. Japan, 1800-tal. 2 800 SEK

106 MÅLNING PÅ SIDEN MED 12 SHUNGAMOTIV av okänd konstnär, Kina 1900-tal. 1 800 SEK

107 FIGURINER, 2 st, porslin. Kina, 1900-tal. 2 400 SEK

108 FIGURIN, porslin. Kina, 1900-tal. 900 SEK

109 KOLORERADE GRAVYRER, 2 st, 1800-tal. 1 000 SEK

110 SIDENMÅLNING samt GOUACHE, Kina resp Persien/Indien, 1900-tal. 1 000 SEK

111 FIGURINER, 8 st, elfenben, Kina 1900-talets början. 11 000 SEK

112 TOILETTSPEGEL, orientalisk stil, 1900-tal. 2 200 SEK

113 OKÄND KONSTNÄR, gouacher, 12 st. Kina, omkring sekelskiftet 1900. Återrop

114 AXEL NILSSON, olja på duk, sign. Återrop

115 Einar Jolin, Nakenstudie. 9 500 SEK

116 Karl Witholm, Orientalisk kvinna. 5 500 SEK

117 SKÅL, porslin. Qing dynastin. Qianlong 1736-95. 5 000 SEK

118 BRODERAD TAVLA, sk petit point. 1800-talets slut. Återrop

119 CECILIA EDEFALK, silvergelatinfotografi, 2 st, sign o dat 2004 a tergo. Återrop

120 BRÄNNVINSSKÅL, Sigismund Novosadi d.y., Karlskrona 1753. 11 000 SEK

121 TIMO SOLIN, blandteknik på pappannå. Sign o dat -76. Återrop

122 IKON, med silverinfattning, Moskva 1818, Maria och Jesusbarnet. 33x27 cm. 26 000 SEK
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123 TRÄSNITT, Japan, 1800-talets mitt. 600 SEK

124 LJUSSTAKAR, ett par, silver, Österrike-Ungern  Rokokostil, efter 1886. Vikt 523 g. Återrop

125 Anders Zorn, "Dalälven". 7 500 SEK

126 PG Thelander, Naken kvinna med tomte. 2 800 SEK

127 KAFFEKANNA, av Gustaf Möllenborg-Féron, Stockholm 1862. 3 000 SEK

128 Salvador Dalí, "Femme à l 'escargot" ur "Poèms secrets d ' Apollinaire". 4 000 SEK

129 PARTI EROTISK LITTERATUR/TIDSKRIFTER,  12 st. 800 SEK

130 PARTI EROTICA, 9 delar, Orientaliskt, 1900-tal. 2 600 SEK

131 FIGURGRUPP, brons. Franz Bergmann, Wien, sign Namgreb. 2 400 SEK

132 CIGARETTETUI, troligen Gustav Klingert, Moskva 1888. Återrop

133 FIGURIN, mässing. Orientalisk, 1900-tal. 1 300 SEK

134 KARMSTOL, gustaviansk, 1700-talets slut. 6 000 SEK

135 SPEGEL, rokoko, 1700-talets andra hälft. 7 000 SEK

136 DENIS PIEL, platinum print, 1984. Sign Denis Piel, dat 15 Dec 1992 o numr 5/21. Återrop

137 DENIS PIEL, platinum print. Sign Denis Piel, dat 92 och numr 3/21 a tergo. Återrop

138 FIGURIN, porslin. Kongl Dansk. Gerhard Henning. Återrop

139 Carin Nilson, Sittande kvinna. 2 400 SEK

140 Mona Huss Walin, Erotisk scen. 1 500 SEK

141 Peter Dahl, Utan titel. 1 600 SEK

142 PIERO FORNASETTI, tallrikar, 12 st, "Eva", Milano, Italien. 10 500 SEK

143 LÉON BUREAU, skulptur, brons, sign. Återrop

144 BUDDHA, brons. Ming stil. 6 600 SEK

145 KRUCIFIX, silver. Moskva, 1868. 7 500 SEK

146 IKON, icke identifierad mästare, Moskva 1800-talets förra hälft. 3 000 SEK

147 BORDSUPPSATS, Empirestil 1800/1900-tal. 12 000 SEK

148 AMPEL, sengustaviansk stil 1800/1900-tal. H ca 75. Återrop

149 KARAFF, glas med dekor i guld. SAINT LOUIS Frankrike 1800-talets slut. 3 000 SEK

150 OKÄND KONSTNÄR, färggravyrer, ett par, 1800-talets början. Återrop

151 REGISSÖRSSTOLAR, ett par, 1900-talets andra hälft. 5 500 SEK

152 MATGRUPP, Paolo Barracheli, 'Roman Deco', ca 1980. 8 300 SEK
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153 SOCKERSKÅLAR MED LOCK, ett par, M.Fryberg, Jönköping 1835. 13 000 SEK

154 SOCKERSKRIN, silver, av Gustaf Stafhell d ä. Stockholm 1755. Rokoko. 240g. Återrop

155 BÄGARE, silver. Erik Ernander, Uppsala 1793. 6 500 SEK

156 Nils Fougstedt, Leda och svanen. 2 200 SEK

157 Gösta Werner, "Tatueringar". 20 000 SEK

158 Edouard Boubat, "Hommage à Douanier Rousseau". 15 000 SEK

159 Andreas Eriksson, Almanacka 2011. 1 030 SEK

160 Andreas Eriksson, Almanacka 2011. 1 200 SEK

161 ULF RAHMBERG, färglitografier, 3 st, en sign och numr 6/200. Återrop

162 ULF RAHMBERG. Grafiska blad, 3 st. Två sign och numr 36/69 resp 23/25. Återrop

163 Gerda Palm, Naken modell. 2 000 SEK

164 FÅTÖLJ. Empire, 1800-talets första hälft. 18 000 SEK

165 BORD, 1800-tal, sannolikt Italien. 28 000 SEK

166 JARDINIERE. Empirestil, 1800/1900-tal. 5 000 SEK

167 KOLONNSKÅP, ett par. Empire, 1800-talets början. 22 000 SEK

168 AFFISCH samt KATALOG, "Erotic art", Lunds konsthall 1968. 1 800 SEK

169 DAMKÄPP, KÄPP samt VANDRINGSSTAV, trä, 1900-tal. 2 400 SEK

170 KÄPPAR, 4 st, 1900-tal. 1 600 SEK

171 KÄPPAR, 3 st, trä, 1900-tal. 2 000 SEK

172 KÄPP, malacka och knopp av guld, stmplr A.Ekholm, Stockholm 1784-1801. 3 200 SEK

173 DÖRRPAR, Burma, 1900-talets första hälft. Återrop

174 BRICKA, lack, Burma, 1900-tal. Återrop

175 VASER, tre stycken, elefenben, lack samt ben. Japan, Meiji, ca 1900. 10 000 SEK

176 FIGURIN, elfenben. Kina sekelskifte 1900. 14 500 SEK

177 LOCKPOKAL, silver, ryska fantasistmplr. Barockstil, 1800-tal. 15 000 SEK

178 SPEGELLAMPETT,  B Prechts art. Senbarock, 1700-tal. 6 000 SEK

179 Allen Jones, "Magic Moment". 1 600 SEK

180 MATTA. Semiantik Isfahan. 316 x 206. Återrop

181 FAT, W.A. BOLIN, Stockholm 1918. 4 800 SEK

182 BÄGARE,silver. C.G.Råström, Stockholm 1946. Design Eric Råström. 2 400 SEK
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183 KAFFEKANNA, silver. G.Hofstedt, Örebro 1825. Återrop

184 TALLRIKAR, 6 st, silver. C.G.Hallberg, Stockholm 1933-43. 11 500 SEK

185 CARIN ELLBERG. Kaffe och blyerts på papper, sign o dat -04. Återrop

186 Vas, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK

187 BERNHARD PRINZ, fotografi. Återrop

188 MASK, Afrika 1900-tal. Återrop

189 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-tal. 6 000 SEK

190 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1700-tal. 4 000 SEK

191 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets första hälft. Empire. 11 500 SEK

192 BORDSLAMPOR, ett par, glas. Venini, Murano 1935-43. 2 000 SEK

193 KIMONO, siden. Längd 152 cm. Japan 1900-tal. 2 100 SEK

194 KIMONO, siden. Längd 172 cm. Japan 1900-tal. 4 500 SEK

196 KIMONO, siden. Längd 173 cm. Japan 1900-tal. 4 800 SEK

197 BORDSLYSTRAR, ett par. Ryssland, 1700/1800-tal. Återrop

198 TAZZA, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. 1 200 SEK

199 KANDELABRAR för fyra ljus, ett par. Svart marmor och förgylld brons.  Oscarianska
1800-talets slut.

9 000 SEK

200 ROCK, siden. Längd 131 cm. Kina 1900-talets förra hälft. 32 000 SEK

201 YTTERFODER, keramik. Sverige. Sign VN. Omkr 1920. Återrop

202 VAS, keramik. Sverige. Sign VN. 1920-tal. Återrop

203 TÄCKE, två delar. Rölakan. 171 x 61 cm vardera. Skåne 1800-tal. 5 500 SEK

204 BRODERI. Antikt Suzani. 208 x 176 cm. Uzbekistan. 17 000 SEK

205 TERRIN med LOCK, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

206 SKÅL PÅ FOT, opalinglas, Frankrike, ca 1880-tal. 2 400 SEK

207 TALLRIKAR, 4 st, "Flora Danica", Den konglige porcelinsfabrik, Danmark, 1900-tal. 3 000 SEK

208 Carin Nilson, Flicka på tå. 3 200 SEK

209 HJÄLM sk "Khula Khud", Indopersisk 1800-tal. 2 800 SEK

210 KORGSÄNG, 1700-tal, trol Gamla Norbergs Bergslag, Västmanland. Återrop

211 STIGBYGLAR, 2 st, mässing, trol Mexico, 1700/1800-tal. 1 300 SEK

212 VINKANNA, porslin. Japan, 1700-tal. 1 030 SEK
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213 DEKORELEMENT, enligt uppgift från palats i Jakarta, 1800-tal. Återrop

214 TALLRIKAR, ett par, porslin. Imari, Japan omkring år 1800. Återrop

215 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 800 SEK

216 SPEGELLAMPETT, för två ljus. Gustaviansk, 1700-talets slut. 8 000 SEK

217 SÄNGHIMMEL. Gustaviansk, 1700-talets slut. Återrop

218 BORDSLAMPA, brons, Kina 1900-tal. Återrop

219 ERNST JOSEPHSON, tuschteckning, sign. Återrop

220 KONSOLBORD, 1800-talets första hälft. Empire. 13 000 SEK

221 TABURETTER ett par, provinsarbeten ca år 1800. Sengustavianska. 6 000 SEK

222 KARMSTOLAR ett par. provinsarbeten ca år 1800. Gustavianska. 11 000 SEK

223 KONSOLBORD. Empire. Sverige, 1800-talets början. Återrop

224 KARMSTOL. Sverige, omkring 1700. Barock. 17 000 SEK

225 Lars Lerin, "Fönster och tunna". 37 000 SEK

226 Lars Lerin, "Snowhill". 42 000 SEK

227 BYRÅ. Senbarock, 1700-talets första hälft. Återrop

228 Lars Henning Boman, Ekivok salongsinteriör. Återrop

229 SKULPTUR, lergods. Höjd 17 cm på fast sockel. Akan, Elfenbenskusten, 1900-talets förra
hälft.

2 200 SEK

230 RALPH RILTON, olja på duk. Sign. Återrop

231 TALLRIKAR, 6 st, Josef Frank, Firma Svenskt Tenn, Reijmyre och Gullaskruf. 1 700 SEK

232 TESERVISDELAR, 5 st, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 1 600 SEK

233 KANNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 1 200 SEK

234 Paul Enoe Johansson, "Kähler vase, doll and Royal Copenhagen cup" (from Housewifes
series).

18 000 SEK

235 Paul Enoe Johansson, "Pause". 23 000 SEK

236 PAUL ENOE JOHANSSON, olja på duk, sign. Återrop

237 Pie Gould, "En ny början". 8 000 SEK

238 PIE GOULD, olja på duk. Sign o dat 2007. Återrop

239 FIGURIN, s k Wienerbrons, omkring 1900. Återrop

240 BORD, Gustaviansk stil, ca år 1900. 10 000 SEK

241 SIDEBORD, Art Deco, 1900-talets första del. Återrop
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242 RELIEF, brons, Bacchanale. 1800-tal. Återrop

243 VÄGGKONSOL, papier machè,  barockstil, 1800-talets slut. 3 500 SEK

244 SKÅP, morisk stil. Troligen Syrien, ca år 1900. 66 000 SEK

245 VÄGGFÄLT med SPEGEL och BORD, Empire. 1800-talets första hälft. Återrop

246 FAT, porslin, Qingdynastin. Qianlong (1736-1795). 1 500 SEK

247 Takarmaturer, ett par. mässing. 1800-tal. 3 000 SEK

248 BORDSLAMPA, glas. Müller Frères, Luneville, Frankrike. 4 500 SEK

249 TABURETT, Sengustavianskt stockholmsarbete i Ephraim Ståhls art, omkring 1800. Återrop

250 SPEGEL, senempire, 1800-tal. Återrop

251 BANKETTER, ett par. 1800-talets första hälft, Karl Johan. 5 000 SEK

252 KARMSTOL, sengustavianskt Stockholmsarbete, ca år 1800. 20 000 SEK

253 KARMSTOLAR, ett par. Ca år 1800. Sengustavianska. 38 000 SEK

254 SPEGEL, 1700-talets slut. Sengustavianskt Stockholmsarbete. 18 000 SEK

255 URNA, keramik, 1800-tal. 2 000 SEK

256 BORDSLAMPA,  Frankrike. 1800-talets första del. Senempire. 8 000 SEK

257 BORDSLAMPA,  senempire. Frankrike 1800-talets första del. Återrop

258 LJUSSTAKAR, ett par, 1800-talets första del. Empire. 12 000 SEK

259 SKRIVSTÄLL, brons, empirestil, 1800-tal. Återrop

260 Nathalia Edenmont, "Pelican". 4 500 SEK

261 SKULPTURER, 2 stycken, trä. Afrika, 1900-tal. Återrop

262 SKULPTUR, trä. Afrika 1900-tal. Återrop

263 DANSMASKER, 2 st. Afrika, 1900-tal. Återrop

264 DANSMASKER, 2 st,  Afrika, 1900-tal. Återrop

265 BYRÅ, 1700-talets slut. Gustaviansk. 7 500 SEK

266 KARMSTOL, 1700-tal. Barock. Återrop

267 VÄVD TAPET, gobelängteknik. 204 x 138,5 cm. Flandern/Frankrike omkring 1900. Återrop

268 SPEGELLAMPETTER för ett ljus, ett par. 1700-talets andra hälft. Gustavianska. 22 000 SEK

269 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 76 x 58 cm. Signerad PF GYNNING (Pinton Frères, Lars
Gynning). Aubusson omkring 1950.

2 000 SEK

270 DANSMASK, Afrika, 1900-tal. 700 SEK
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271 PARTI VAPEN, 6 delar, Afrika 1900-tal. 200 SEK

272 Ernst Josephson, "Kärleksmöte". Återrop

273 SPELBORD, rokoko. 1700-talets andra hälft. 5 500 SEK

274 OKÄND KONSTNÄR, olja på pannå. Flamländsk skola 1600/1700-tal. Återrop

276 MATTA. Rölakan. Signerad AGS (Anna-Greta Sjöquist). Sverige omkring 1900-talets mitt.
239,5 x 162,5.

Återrop

277 JARDINJÄR, silver. K. Andersson, Stockholm  1896. 15 000 SEK

279 TAZZA, silver och glas, Tyskland 1890-tal. 14 000 SEK

282 MATTA. Semiantik Anatol. 168 x 115,5. Återrop

284 Wawyn Frame, "Icon Jimi Hendrix". Återrop

285 Badande nymfer. 6 000 SEK

286 Antoine Coypel Efter, "A son altesse Royalle Monsigneur le Duc d'Orleans". 1 000 SEK

287 Christo & Jeanne-Claude, Wrapped Reichstag. 4 000 SEK

288 BUDHAHUVUD/DANSERSKA, brons. Thailand. 2 000 SEK

289 FAT, porslin, Qingdynastin, Qinglong (1736-95). 5 000 SEK

290 ANDRES SERRANO, utställningsaffisch, färgoffset, sign, 2007. Återrop

291 Sven X:et Erixson, Motiv från Aniara. 8 500 SEK

292 Robert Wlerick, Nakenstudie. 1 500 SEK

293 Karin Wikström, Trygg Hansa. 4 000 SEK

294 Hans Hammarskiöld, Flundra, 1976. 4 500 SEK

295 SÄNGMÖBEL, 6 delar, Paolo Barracheli, 'Roman Deco', ca 1980. 4 500 SEK

296 KÅSA, Ryssland, sekelskifte 1900. 2 200 SEK

297 MATTA. Old Isfahan Figural. 118 x 150,5 cm. 6 000 SEK

298 MATTA. Täbris Figural. 232 x 168,5 cm. 10 500 SEK

299 MATTA. Semiantik Vorwerk. 301 x 198 cm. Återrop

300 MATTA. Semiantik Tefzet. 338 x 245 cm. 4 500 SEK

301 FAT, porslin. Ming. Celadon. 1 700 SEK

302 SKÅLAR ,ett par, porslin. Sen Qing. 1 800 SEK

303 MATTA. Old Heris. 414,5 x 311 cm. Återrop

304 MATTA. Old Heris. 344 x 229 cm. Återrop
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305 KANNA, porslin med silvermontering. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 600 SEK

306 Albin Amelin, "Tjuv och halsband". 5 000 SEK

307 MATTA. Täbris. "Livet i byn". 278,5 x 216,5 cm. 4 200 SEK

308 SKÅP. Sverige, omkring år 1900. Återrop

309 PIEDESTALSKÅP, ett par. 1800-talets slut. 12 000 SEK

310 KARMSTOLAR, ett par. Régencestil, omkring år 1900. Återrop

311 FIGURIN, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-1795). Återrop

312 SERVIS, 80 delar, vapenporslin. Qing dynastin, daterad Canton 1910. Återrop

313 FIGURIN, porslin. Sen Qingdynasti. 2 200 SEK

314 FIGURIN, porslin. Troligen Meissen. 800 SEK

315 MATTA, semiantik/ Old Azerbadjan. 212 x 122 cm. 6 000 SEK

316 KÅSOR, 2 st, silver, bl a Johan Leffler, Falun 1778. 5 200 SEK

317 BRICKA, silver. Ryssland 1809. 8 000 SEK

318 DRYCKESKANNA, silver. saknar stmplr. Barockstil. 4 500 SEK

319 SKÅL/TROFE, silver, Danmark 1911,  867g. 23 000 SEK

320 IKON, förgylld mässing. Ryssland 1800-talets slut 1900-talets början. 10 500 SEK

321 KAFFESERVISDELAR, 24 st, flintgods, Rörstand och Gustavsberg, 1800-tal. 900 SEK

322 ÄMBETSMANNAVÄRJA, Sverige, 1800-tal. 750 SEK

323 DRÄKTVÄRJA modell 1893. 750 SEK

324 Christo & Jeanne-Claude, Project for the Arc de Triomphe, Paris. 5 000 SEK

325 CHRISTO, färglitografi, sign o numr 158/300. Utförd 1970. Återrop

326 BORDSLAMPA, brons. 2 600 SEK

327 PRAKTVAS, Nyrenässans, 1800-talets andra hälft. 2 200 SEK

328 BYRÅ. Frankrike, Louis XV-stil. 1800-tal. Återrop

329 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 968. 8 000 SEK

330 JOSEF FRANK, pall, Firma Svenskt Tenn, modell 647. 2 200 SEK

331 Jacques André Portail Tillskriven, Kvinnostudie. 2 000 SEK

333 BORD, "Idealbordet" Otto Wretling, Umeå 1930-tal, för K.A. Andersson Matt- och
Möbelaffär, Sala.

Återrop

334 BORD, Afrika, 1900-talets andra hälft. 1 500 SEK
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335 STOLAR, ett par, Charles och Ray Eames, 1960-tal. 6 500 SEK

336 TALLRIKAR, ett par. Qing dynastin (Qianlong 1736-95). 1 600 SEK

337 PLAKETT, emalj på koppar. Indien 1900-talets början. Återrop

338 DEKORDELAR, 2 st, snidat trä. Barock, 1600/1700-tal. 4 200 SEK

339 SMÖRTERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 600 SEK

340 Erling Ärlingsson, Utan titel. 14 500 SEK

341 C Göran Karlsson, Komposition. 3 000 SEK

342 RALPH RILTON, olja på duk. Sign. Återrop

343 PORSLINSPLAKETT, troligen Tyskland. Sekelskiftet 1900. Återrop

344 BÄGARE, Lorens Stabeus, Stockholm 1749. 10 000 SEK

345 PALL, mahogny ca 1900. 5 000 SEK

346 VICTOR VASARELY. Färgserigrafi, signerad i blyerts och numrerad 195/250. Återrop

347 TALLRIKAR, 5 (2+2+1) st, djupa, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 3 500 SEK

348 SIMON GATE, skål med underfat, Orrefors 1930. 14 000 SEK

349 TALLRIKAR, 4 st, porslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 600 SEK

350 TALLRIK, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 400 SEK

351 DOSOR, 2 st. sköldpadd, 1800-talets förra hälft. 3 600 SEK

352 GERARD VAN DEN BERG, fåtölj med fotpall, "Loge", för Montis, Holland. 14 500 SEK

353 Bengt Lindström, Utan titel. 18 500 SEK

354 LARS HILLERSBERG, blandteknik på papper, sign och utförd 1968. Återrop

355 Jules Schyl, "Vid fönstret". 15 000 SEK

356 TALLRIKAR, ett par, porslin. Märkta N med kejserlig krona. Sekelskiftet 1900. Återrop

357 FAT, ett par, porslin. "Sévres", troligen 1800-tal. 6 000 SEK

358 FIGURINER, två stycken, porslin. Berlin, 1700-talets slut. 7 600 SEK

359 KOPP med FAT och LOCK, porslin. Meissen, 1700-tal. 2 500 SEK

360 KOPP med FAT och LOCK, porslin. Meissen. Marcolinis period (1774-1814). 2 200 SEK

361 TREMBLEUSE, porslin. Wien, 1700-tal. 1 500 SEK

362 KOPP med FAT, porslin. "Sevres", 1800-tal. 7 000 SEK

363 SALTKAR, ett par, silver och glas. G.G.Rehnberg, Norrköping 1797-1823. 3 600 SEK

364 SKÅLFAT, 4 st (2+2), porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). Kompaniporslin. Återrop
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365 GALLERIMATTA. Semiantik Kayseri Saff. 246 x 86,5 cm. 4 500 SEK

366 Isaac Grünewald, Sommarlandskap. 78 000 SEK

367 Carlo Maderno Efter, "Hercules och Antaeus". 7 500 SEK

368 Helmer Osslund, Landskapsmotiv. 11 500 SEK

369 LEJONFAMILJ, 4 delar. Tyskland/Frankrike, 1900-talets början. Återrop

370 LJUSSTAKAR, ett par, silver. Carlson , Göteborg 1962. Design Tore Eldh. 14 500 SEK

371 SKÅL, silver. Norska stmplr. Emil O. Möller, Malmö 1931. 3 800 SEK

372 URNA, porslin. Kanton sen Qing dynasti (1644-1914). 9 000 SEK

373 PILGRIMSFLASKA, porslin. Sen Qing dynasti (1644-1914). 6 500 SEK

374 RÖKELSEHÅLLARE, ett par, lergods. Qing dynastin (1644-1914). 1 500 SEK

375 BUDDAHUVUD, brons med stenar. Troligen Nepal. 3 500 SEK

376 FIGURINER, 3 st, brons. Qing dynastin (1644-1914). 2 000 SEK

377 FIGURIN, brons. Qing dynastin (1644-1914). Återrop

378 FIGURIN, brons. Qing dynastin (1644-1914). Återrop

379 ANKELRING, silver. Qing dynastin (1644-1914). 2 200 SEK

380 SKULPTURER, två stycken, elfenben. Japan, ca 1900. 3 600 SEK

381 MATTA. Old Silke Ghom. 206 x 135 cm. 6 500 SEK

382 JEAN LOUIS GRÉGOIRE. Skulptur, brons. Signerad J Gregoire. Återrop

383 KANDELABRAR, ett par, nysilver. CG Hallberg. 6 500 SEK

384 GRÄDDSNÄCKA, Anders Schotte, Uddevalla 1797. 10 500 SEK

385 KALKAR, ett par, Adam Tillström, Växjö 1815. 2 600 SEK

386 SKED med kronknopp, Christoffer Bauman, Hudiksvall 1760. 4 600 SEK

387 SKED med kronknopp, Nils Grubb, Hudiksvall 1775. 4 200 SEK

388 SKED, Johan Wickman, Hudiksvall (verksam 1750-1755 (1758)). 4 200 SEK

389 SKED med kronknopp, Christoffer Bauman, Hudiksvall 1789. 5 800 SEK

390 TUMLARE, Johan Wickman, Hudiksvall (verksam 1750-1755 (1758)). 4 000 SEK

391 KYRKDOSA, Anders Schotte, Uddevalla 1774. 4 000 SEK

392 KYRKDOSA, Jeremias Wallbom, Uddevalla 1786. 2 400 SEK

393 GRÄDDSNÄCKA, av Lars Boye, Stockholm 1769. Rokoko. 15 000 SEK

394 BYRÅ. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 17 000 SEK
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395 Eric Detthow, Utan titel. Återrop

396 Richard Ansdell Hans art, Två små hundar. 19 000 SEK

397 GOLVLAMPA, brunpatinerad brons och cloissoné. Sekelskifte 1900. 8 000 SEK

398 TRÅGSOFFA. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 17 000 SEK

400 SAMUEL PRITCHETT, olja på duk. Sign. Återrop

401 Joseph Sylvestre, Interiör. 8 000 SEK

402 Steven Sorman, "Good Bridges and Bad Bridges". 8 000 SEK

403 Claes Oldenburg, "Figure and phallus I". 5 000 SEK

404 Terrence La Noue, "Divisions of the heaven". 15 000 SEK

405 RAGNAR PERSON, olja på duk. Sign. Återrop

406 Arthur Boué, Sommarpromenad. 3 600 SEK

407 Emma Magnus, Prinsessa. 8 500 SEK

408 Antoni Tàpies, "Empreintes de mains". 7 000 SEK

409 LJUSKRONA, för tolv 12 ljus. Sengustaviansk stil, 1900-tal. 22 000 SEK

410 GARDINER, 1 par, och GARDINKAPPA. Gobelängteknik. 4 800 SEK

411 John Börjeson, Stående yngling. 15 000 SEK

412 ERIK JERKEN, olja på duk. Sign Jerken, Nice. Återrop

413 KARAFF samt GLAS, 8 st. 1900-tal. 1 700 SEK

414 ESTRID ERICSON, M FL, 12 st assietter, 12 st tallrikar samt skål, Firma Svenskt Tenn. 6 500 SEK

415 GARDINER MED GARDINKAPPA, gobelängteknik, Louis XVI-stil, Aubusson, Frankrike
1800-talets andra hälft.

Återrop

416 VAS, porslin. Kangxi-stil, 1800-tal. 3 400 SEK

417 SNUSFLASKA, porslin. Sen Qingdynasti (1644-1914). 5 500 SEK

418 PENSELSTÄLL, trä, Kina. Qing dynastin (1644-1914). Återrop

419 RÖKELSKAR, ett par, mässing. Qing dynastin (1644-1914). 4 500 SEK

420 MAPP MED 19 st BILDER, "Eva im Paradies", Tyskland, 1910-tal. 2 400 SEK

421 SKÅLFAT, sterling. Georg Jensen. 4 000 SEK

422 Tallrikar, 12 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

423 TABURETTER, ett par. Gustavianska stockholmsarbeten. 5 000 SEK

424 TRÅGSOFFA, rokokostil ca år 1900. 17 500 SEK
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425 Mette Petri, ”Cathedral”. 12 000 SEK

426 Taburetter, ett par. ca år 1900. Louis XVI-stil. 5 800 SEK

427 JULES SCHYL, olja på duk, sign. Återrop

428 SOCKEL, 1900-tal. 1 000 SEK

429 KISTA, moriskstil. 1800-talets senare del. 2 600 SEK

430 SOFFA, empire. 1800-talets första del. 6 000 SEK

431 SCHÄSLONG, regency stil. 1800-tal. 8 000 SEK

432 APPLIQUER, för två ljus, ett par. Regecystil, 1800-tal. 6 000 SEK

433 FÄLLBORD, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). Återrop

434 ERLING ÄRLINGSSON, olja på pannå. Sign EÄ o dat -46. Återrop

435 Ragnar Person, "Folksamling". 15 000 SEK

436 KAVIARSKÅL, icke identifierad mästarstämpel, S:t Petersburg 1886. 6 300 SEK

437 Sven Jonson, "Nocturne". 10 500 SEK

438 Gustav Rudberg, Båt, Hven. 19 000 SEK

439 Aime Gabriel Adolphe Bourgoin Tillskriven, Friarporträttet. 8 000 SEK

440 JOHN JACOBSON, olja på trä, sign och dat à tergo, -90. Återrop

441 Joakim Kocjancic, "Trafalgar Sq., London", 2005/2009. Återrop

442 Charles Baxter Tillskriven, Dam med äpplen. 15 000 SEK

443 BRODERAD TAVLA. Oval. Sannolikt Sverige, omkring 1800. 21 x 25,5 cm. 2 000 SEK

444 VASER, 2 st, mosaikkeramik. A.M  Vallauris,  Gerbino. 3 400 SEK

445 Gunnar Ström, Ekivok interiör. 8 000 SEK

446 BORDSGARNITYR, 3 delar, porslin och förgylld brons. Louis XVI-stil. 1800/1900-tal. Återrop

447 PIERO FORNASETTI, bricka, Milano, Italien. 700 SEK

448 Waldemar Lorentzon, "Saint Germain". 5 500 SEK

449 Louis Cane, Blommor i blå vas. 15 000 SEK

450 Louis Cane, Kärleksakt. 3 500 SEK

451 Beverloo Corneille, Kvinna med fåglar. 17 500 SEK

452 SOCKERSKRIN, silver, rokoko. Johan Pettersson Berg, Norrköping 1762. Ca 322 g. Återrop

453 TALLRIK, porslin. Qing dynastin. Jiaqing (1796-1820). 1 300 SEK

454 TRÄSNITT, Japan. Kunisada, Ansei period 1854-59. 3 000 SEK
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455 BOJAN, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

456 URNA, porslin. Sen Qing dynastin. 6 000 SEK

457 PICKNICKKORG/MATLÅDA, trä. Kina 1900-tal. Återrop

458 VAS, porslin. Troligen Samson sent 1800-tal. Återrop

459 BUDDHAHUVUD, vit sten, 1900-tal. Återrop

460 Christo & Jeanne-Claude Efter, Running Fence. 5 000 SEK

461 Christo & Jeanne-Claude Efter, Vally Curtain. 5 000 SEK

462 Christo & Jeanne-Claude Efter, Surrounded Islands. 4 800 SEK

463 Christo & Jeanne-Claude Efter, Wrapped Coast. 4 600 SEK

464 Färgträsnitt med olika motiv 9 st. 6 500 SEK

465 GUNGSTOL, Jacob & Josef Kohn, Wien, omkring 1900. 1 000 SEK

466 Denise Grünstein, "21 maj", 2007. 9 500 SEK

467 Anders Zorn, "Tre systrar". 6 400 SEK

468 NETSUKES, 4 st, ben och elfenben, Meiji, Japan. 3 600 SEK

469 VÄGGLAMPETT, mässing. 1900-talets mitt. 700 SEK

470 Fanizani Akuda, "Father and son". 6 200 SEK

471 RENÉ GENIS, olja på duk. Sign. Återrop

472 EVERT LUNDQUIST, torrnålsgravyr. Sign och numrerad 9/50. Återrop

473 EVERT LUNDQUIST, torrnålsgravyr. Sign o numr 7/50. Återrop

474 LJUSSTAKAR, ett par, Eric Råström för CG Råström, Stockholm 1948. 4 700 SEK

475 BUDDHAFIGUR, brunpatierad  brons, trol Thailand 1800/1900-tal. Återrop

476 SKULPTUR, gjutjärn.  Anders Jönsson, Svenskt Tenn. "Jönssons katt". 4 000 SEK

477 ELDHUNDAR, ett par, mässing. Rokokostil. 1 000 SEK

478 ROCK, siden. Kina omkring 1900. Höjd 126 cm. 8 000 SEK

479 Esaias Thorén, "Vision IV". 15 000 SEK

480 SIDENTÄCKE, matelasserat. Sannolikt Sverige 1700-tal. 193 x 170 cm. 9 000 SEK

481 SOCKERSKÅLAR med LOCK, ett par, silver. Anders Lundqvist, Stockholm 1836. 8 800 SEK

482 TYRA LUNDGREN, fågel. 3 000 SEK

483 WILHELM KÅGE, skål på fot, Gustavsberg studio. Återrop

484 LINNEDAMASTDUKAR, 3 st. 1900-talets förra hälft. 5 000 SEK
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485 Dubbelt flickporträtt. 4 000 SEK

486 Fredrik Wretman, "Minitrans". 9 000 SEK

487 Jean Baptiste Monnoyer Kopia efter, Blomsterstilleben. 12 000 SEK

488 NETSUKSE, 4 st, ben och elfenben, Meiji, Japan. 3 600 SEK

489 NETSUKES, 4 st, ben och elfenben, Meiji, Japan. 3 600 SEK

490 NETSUKES, 4 st, ben och elfenben, Meiji, Japan. 3 600 SEK

491 CREMEKOPPAR med FAT och LOCK, 12 st, porslin. Kongl Dansk, Köpenhamn, 1920-tal. 3 000 SEK

492 FIGURIN samt FIGURGRUPP, blanc de chine. Trol sen Qing. 2 000 SEK

493 FIGURIN, patinerad brons. Kina, 1700-tal. Återrop

494 FOTOGENLAMPA/PARFYMBRÄNNARE, 1800-talets andra hälft. 9 000 SEK

495 Anders Zorn, "Svanen". 8 000 SEK

496 DUK/VÄGGTEXTIL. Sverige 1800-tal. 123 x 138 cm. 4 000 SEK

497 Eric Detthow, Kvinna i röd klänning. Återrop

498 Dansande puttis. 13 500 SEK

499 Antoni Tàpies, "Feu II". Återrop

500 KOHUD. Argentina 1970-tal. 226,5 x 198,5 cm. 1 000 SEK

501 GRAVYRER, 4 st, 1700-tal. 10 500 SEK

502 Hendrick Goltzius Efter, "Le Hanc". Återrop

503 GRAVYR, Gustav III, 1700-tal. 5 000 SEK

504 KOLORERAD GRAVYR, föreställande Gustav III. Ram i gustaviansk stil. 2 000 SEK

505 GRAVYR i RAM, 1700/1800-tal. 7 500 SEK

506 FÄRGGRAVYR, föreställande Gustav III, 1700-tal. Återrop

507 GRAVYR i RAM, 1700/1800-tal. 3 600 SEK

509 YTTERFODER, brons. Sen Qingdynasti (1644-1912). Återrop

510 Ansel Adams, Edward Weston. Återrop

511 Ansel Adams, Hus. Återrop

512 DJURIC MIODRAG DADO, bok med 11 etsningar inkl omslag. Sign o numr 65/175. Återrop

513 SALVADOR DALÍ, bok med 18 etsningar, sign. Återrop

514 Salvador Dalí, "Les Rois Mages". 8 000 SEK
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515 Palle Nielsen, Orfeus og Eurydike (Förste del) + Isola et mellemspel (Orfeus og Eurydike.
Anden del).

5 000 SEK

516 EDUARD WIIRALT, torrnålsgravyr, signerad i bläck Eduard Wiiralt. Återrop

517 Eduard Wiiralt, "Okaapid". 10 000 SEK

518 GRAVYRER, ett par efter J.B Massé. 1 000 SEK

519 CARL FREDRIK KIÖRBOE, olja på duk, sign. Återrop

520 Esther Kjerner, Blomsterstilleben. Återrop

521 Ernst Nilsson, Kvällsvy över Uppsala Slott. 5 000 SEK

522 Olof Hermelin, Vårlandskap. 22 000 SEK

523 SKÅP, tandläkarskåp, 1900-talets mitt. 7 000 SEK

524 BÄGARE, silver, av Carl Petter Norlin, Malmö 1833. 421 g. Återrop

525 Anton Melbye, Fartyg i månsken. 8 000 SEK

526 CARL LUDWIG BILLE, olja på duk, sign och dat 1869. Återrop

527 OTTO LUDVIG RICHARDE, olja på duk, sign och dat -89. Återrop

528 ARNE JACOBSEN, fåtölj, "Svanen", Fritz Hansen, Danmark 1960-tal. 4 500 SEK

529 Sven Jonson, "Den blå hatten". 13 000 SEK

530 Hugo Zuhr, Fartyg med segel. Återrop

531 SPEGEL, Karl Johan 1800-talets första hälft. Återrop

532 KONSOLBORD, Karl Johan 1800-talets första hälft. Återrop

533 STOLAR, 6 st. S. k Göteborgsmodell, 1800-tal. 6 500 SEK

534 STOLAR, 2 st. Rokoko 1700-talets andra hälft. 12 000 SEK

535 KARMSTOLAR, ett par. Louis XV, 1700-tal. 9 500 SEK

536 Charles Friberg, Kvinna med blomstergirlang. 4 500 SEK

538 Enrico Baj, "Baj chez Baj". 22 000 SEK

539 ZEBRASKINN, 1900-talets första hälft. 10 000 SEK

540 Paul René Gauguin, "Hilsen". Återrop

541 POKAL med lock, Melchior Burtenbach, Augsburg 1637-1640. 7 000 SEK

542 TALLRIKAR 10st, porslin. Sevres-stil, ca 1900. Återrop

543 WILHELM KÅGE, fat, Argenta, Gustavsberg. 2 500 SEK

544 FIGURIN, förgylld brons. Buddhistisk gudom, Nepal/Tibet 1900-tal. 6 000 SEK
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545 ASK med LOCK, röd lack. Sen Qing. 2 000 SEK

546 BESTICKUPPSÄTTNING, 240 delar, C.G. Hallberg, Stockholm 1916-1919. 48 000 SEK

547 ÖDLA, Franz Bergmann, Wien, 1900-talets början. 16 000 SEK

548 JOSEF FRANK
Skrivbord/sideboard, Firma Svenskt Tenn, modell 2115.

Återrop

549 JOHN KANDELL
Skåp, "Solitär", för Källemo AB, Värnamo 1981.

7 500 SEK

550 Bengt Lindström, Utan titel. 17 500 SEK

551 TALLRIKAR, ett par, porslin. Kangxi (1662-1722) Kina. 2 200 SEK

552 BOK, 2 vol. "Das lebende Modell". Professor Herm. Ludw. v. Jan. 3 200 SEK

553 BRICKA, plåt 1800-tal. 1 800 SEK

554 DUBBBELKAROTTER, 2 st, pläter. England 1800-tal. Återrop

555 MORTEL med PISTILL, mässing. Barock 1700-tal. 4 000 SEK

556 BOB VAN DEN BERGHE, matbord, "Cirkante", Van den Berghe-Pauvers, Gent, Belgien
2000.

5 000 SEK

557 Roj Friberg, "Sammankomsten". 14 000 SEK

558 Roj Friberg, "Kupol". 10 000 SEK

559 Erling Ärlingsson, Landskap. 2 000 SEK

560 Rikard Lindström, "Vinterstudie". 1 500 SEK

561 SKÅL med hänkel, silver. Icke identif stmplr, Moskva 1899-1908. 6 500 SEK

562 ZEBRASKINN, 1900-talets första hälft. 10 000 SEK

563 FIGURIN, porslin, trol republik. Kina 1900-tal. Återrop

564 SKÅL, porslin. Sen Qing dynasti, Kina. 10 500 SEK

565 RÖKELSEKAR med LOCK. Brons och trä. Kina, Qing dynastin. Återrop

566 BUDDHA, brons. 1800-tal. Tibet. Återrop

567 OKIMONO, 2 st. Tidigt 1900-tal. Japan. 4 000 SEK

568 URNA, porslin, Qing dynastin. Kina. 7 000 SEK

569 LJUSSTAKAR ett par, silver, icke identifierad mästarstämpel, sannolikt Spanien eller
Sydamerika 1700-tal.

8 500 SEK

570 JARDINIERE, silver 800/1000, Tyskland. 22 000 SEK

571 KARAFFER, ett par samt MUGGAR, 12 st, silver. C.G.Hallberg, Stockholm 1897-98. 16 500 SEK

572 Isaac Grünewald, Utan titel. Återrop
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573 SALTKAR, Ephim Sidorov, S:t Petersburg 1832. 2 000 SEK

575 CREMEKOPPAR med LOCK och FAT, 24 st, porslin, Kunglig Dansk. 1900-tal. Återrop

576 SUPSKED, silver. Christoffer Bauman, Hudiksvall 1776. 3 200 SEK

577 POKAL med hänklar, silver. W&R Peaston, London 1771. 2 500 SEK

578 GUNNAR CYRÉN, Popglas, ett par, Orrefors 1967. 5 000 SEK

579 AXEL SALTO, skål, Den Kongelige Porcelainsfabrik, Danmark. 3 000 SEK

580 BORDSLAMPOR, ett par. Empirestil. 7 000 SEK

581 TALLRIKAR, 12 st, samt FISKFAT, porslin, Kongl Dansk, Köpenhamn 1920-tal. 3 600 SEK

582 KAFFESERVIS, 3 delar, silver. Oscar Sjögren, Göteborg 1921-22. Import stmplr. Jugend. 4 000 SEK

583 AFFISCH, Olympiska Spelen 1912, Olle Hjortzberg. 3 400 SEK

584 VAS, glas, Tapio Wirkkala, Iittala, Finland, 1940-50. Återrop

585 WILHELM KÅGE, vas, Argenta, Gustavsberg 1940. 3 200 SEK

586 KANNA samt TÄNDSTICKSHÅLLARE, silver. George Jensen respektive importstämplat
CG Hallberg, 1919.

1 500 SEK

587 SKULPTUR, trol skyltfigur, tidigt 1900-tal. Återrop

588 NALLE WERNER, olja på duk, sign o dat 1977 a tergo. Återrop

589 John James Wilson, Kustlandskap med ryttare. Återrop

590 J. G. Delincourt, Haremsinteriör. 100 000 SEK

591 Joakim Stephenson, "Moving art". 5 500 SEK

592 OKIMONO, elfenben. Japan, Meiji. 2 000 SEK

593 SKÅLAR, ett par. Qing dynastin. Jiaqing (1796-1820). 9 000 SEK

595 Serge Kantorowicz, Den himmelska stegen. 3 800 SEK

596 Roland Cabot, "Totem". 2 500 SEK

597 Göran Augustson, Föreställningens början. 8 200 SEK

598 Peder Duke, "Höstsonat". 8 500 SEK

599 FAT,fajans. Italien 1800-tal. Återrop

600 Lennart Olausson, "Brevet". Återrop

604 FÄLLBORD. Alrot, Mälardalen, 1800-tal. 4 600 SEK

605 SPELBORD. Sverige, Rokoko. 1700-talets mitt. Återrop
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